

Пресс-релиз

г. Астана, 27 марта 2023 года

АО «КазТрансОйл» отправило на экспорт 9.959 тонн нефти с месторождения Тенгиз в направлении нефтепровода Баку-Тбилиси-Джейхан

АО «КазТрансОйл» в порту Актау отгрузило 9.959 тонн нефти с казахстанского месторождения Тенгиз на танкер President Heydar Aliev для дальнейшей поставки сырья в нефтепровод Баку-Тбилиси-Джейхан.

До конца марта планируется отгрузить еще около 10 тыс. тонн тенгизской нефти по данному маршруту. Планируемая масса отгрузки нефти по направлению Баку – Тбилиси -Джейхан на апрель 2023 года составляет - 125 тыс. тонн.

Напомним, что в начале февраля после землетрясений в Турции АО «КазТрансОйл» получило уведомление о форс-мажорных обстоятельствах в связи с временной приостановкой погрузочных операций морского терминала Джейхан. В связи с этим экспорт нефти из порта Актау в Баку с дальнейшей транспортировкой по нефтепроводу Баку – Тбилиси - Джейхан был приостановлен.

Для справки:

АО «КазТрансОйл» - национальный оператор по магистральному нефтепроводу. Входит в группу АО НК «КазМунайГаз». Владеет диверсифицированной сетью магистральных нефтепроводов протяженностью 5,4 тыс. км.

**Департамент по связям с общественностью
и внутренним коммуникациям
АО «КазТрансОйл»**